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Завантажте файл PDF. З'явиться панель обертання файлів. Ви можете повернути всі сторінки PDF одночасно або вибрати лише певні.


	



Виберіть сторінки PDF за допомогою прапорців або скористайтеся введенням діапазону сторінок і поверніть їх за допомогою округлої червоної кнопки повороту.


	



Почніть перетворення, коли будете задоволені результатом. Зачекайте кілька секунд. Ви можете завантажити файл на свій пристрій зараз!

















Безкоштовний ротатор PDF

Наш PDF -конвертер - це, мабуть, найпростіший і найбезпечніший веб -додаток для обертання сторінок PDF в Інтернеті. Він працює на всіх сучасних пристроях, і найкраще, що це безкоштовно!







Зробіть більше з вашим PDF -файлом

Це стосується не лише обертання PDF - ви можете робити набагато більше дій зі своїми документами. У нас є більш ніж 20 різних інструментів для будь -якої ситуації - злиття, розділення, стиснення, перетворення PDF у Word та багато іншого.








Безпека насамперед

На відміну від деяких інших розробників онлайн -інструментів, ми дбаємо про вашу безпеку та конфіденційність. Ми ніколи не передаємо ваші дані чи файли. Крім того, ми захищаємо всі завантажені файли за допомогою 256-розрядного шифрування SSL.








Простий спосіб обертати PDF

Для редагування PDF -файлу не обов’язково бути інженером -програмістом. Це дуже легко! Завантажте файл, натисніть кілька кнопок, щоб повернути його, і завантажте перетворений документ. Він навіть працює для відсканованих сторінок PDF!







Редагуйте PDF на будь -якому пристрої

Наш редактор працює на всіх пристроях. Ми підтримуємо всі сучасні настільні та мобільні браузери без винятків. PDF Converter-це високоякісний інструмент, який можна використовувати у своєму офісі чи в дорозі.







Ми видаляємо файли автоматично

Ваша конфіденційність цінна. Ми це розуміємо, тому ми видаляємо перетворені файли майже відразу після завершення обертання файлів. Вам не варто про це турбуватися.
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